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       REPUBLIKA HRVATSKA 

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA  

             GRAD TROGIR 
              Gradonačelnik  

KLASA:080-01/16-01/2 
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Trogir, 13. rujan 2016.g. 
                                                                                   Gradsko vijeće 
                                                                                 Grada Trogira 

n/p predsjednika Emil Kursan 
 

Izvješće o radu Gradonačelnika 

za razdoblje do 1.siječnja do 30. lipnja 2016.g. 

 
Gradonačelnik zastupa Grad i nositelj je izvršne vlasti Grada. 
 
Tijekom razdoblja od 1. siječnja do 30. lipnja 2016.g. obavljeni su slijedeći poslovi: 
 
Usmjeravanje djelovanja i nadziranje rada upravnih odjela u obavljanju poslova iz samoupravnog 
djelokruga  
Upravljanje nekretninama, pokretninama i imovinskim pravima u vlasništvu Grada u skladu sa 
zakonom, statutom, općim aktom Gradskog vijeća. Praćenje aktivnosti na osiguranju sveobuhvatnih 
ažurnih evidencija imovine kojom raspolaže grad Trogir, poslovnih prostora kojima Grad gospodari, 
rješavanja imovinsko- pravnih odnosa, upisa vlasništva, ispunjavanja preduvjeta za davanje prostora u 
zakup. 

Usmjeravanje aktivnosti kako bi se omogućio sustavan pristup upravljanju imovinom, koordiniranim 
radom djelatnika upravnih tijela.  
Praćenje rješavanja imovinsko- pravnih odnosa za prometnicu koja spaja županijsku cestu s prostorom 
buduće luke Soline  
 
Sudjelovanje i koordiniranje aktivnosti izrade strategije razvoja Grada Trogira za razdoblje 2016. do 
2020.g.  
 
Praćenje napretka izrade Strategije razvoja Urbane aglomeracije čiji je nositelj Grad Split. 
 
Upravljanje prihodima i rashodima Grada  

Osiguranje provođenja mjera naplate (redovne i prisilne naplate)  prihoda za koje Grad provodi 
naplatu  kako bi se pravovremeno naplatili prihodi te kako ne bi došlo do zastare potraživanja. 
Analiziranje  izvještaja radi praćenja naplate potraživanja. Analiza i praćenje utvrđivanja i naplate 
prihoda za koje naplatu vrši Porezna uprava ( porez i prirez porezu na dohodak, porez na promet 
nekretnina, gradski porezi). 
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Upravljanje raspoloživim novčanim sredstvima na računu   i određivanje prioriteta plaćanja u suradnji 
s nadležnim upravnim odjelom radi održavanja likvidnosti proračuna  

Kontaktiranje i sastanci s nadležnim ministarstvima, županijom i ostalim subjektima u javnom sektoru  
radi financiranja projekata od značaja za razvoj grada od kojih se ističe posebno projekt Most Kopno- 
Čiovo , projekt Sanacije deponija u Planom i  izrade reciklažnog dvorišta i sortirnice otpada te 
adekvatnog zbrinjavanja otpada na otocima, projekt izgradnje pristanišne luke na Solinama. 

Odobren je godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Trogira te je proslijeđen Gradskom vijeću 
na donošenje. Odobreni su godišnji konsolidirani financijski izvještaji 2015.g., financijski izvještaji 
Grada za 2015 i tromjesečni izvještaj za prvo tromjesečje 2016.g., odobreno je izvješće o stanju 
zaduženja/jamstava/suglasnosti (obrazac IZJS) za četvrti kvartal 2015.g. i prvi kvartal 2016.g. 
Donesena je odluka o provođenju potrebnih radnji vezanih za imovinu a po prijedlogu inventurne 
komisije.  

Sudjelovalo se i usmjeravalo  aktivnostima  izrade Izjave o fiskalnoj odgovornosti za 2015.g. Kako je 
sastavni dio Izjave i Mišljenje unutarnje revizije na sastanku su utvrđene potrebne aktivnosti za 
provedbu danih preporuka.  Usmjereno je obavljanje kontrola predanih izjava o fiskalnoj odgovornosti 
za 2015.g. gradskih ustanova i trgovačkih društava u većinskom vlasništvu Grada.  

Odobreno je pokretanje unutarnje revizije utvrđivanja i naplate potraživanja, izdavanja akata građenja- 
prva faza legalizacija. 

Usmjeravanje potrebnih aktivnosti za obavljanje financijske revizije od strane Državnog ureda za 
reviziju te sudjelovanje na završnom sastanku potvrđivanja činjeničnog stanja na kojem se nastojalo 
sagledati način rješavanja utvrđenih nedostataka. 

Praćenje aktivnosti vezanih za poslovanje u javnim ustanovama i trgovačkim društvima u većinskom 
vlasništvu Grada.  

Sjednice Gradskog vijeća i radnih tijela, kolegiji Gradonačelnika, sastanci 

Obavljanje priprema i sudjelovanje na Sjednicama Gradskog vijeća. 

Održavanje redovitih kolegija i sastanaka s pročelnicima radi praćenja i usmjeravanja izvršenja 
planiranih aktivnosti i projekata. 

Suradnja s građanima i osiguranje transparentnosti rada Gradske uprave 

Redoviti prijem stranaka i nastojanje rješavanja iznesenih problema u skladu s proračunskim 
mogućnostima. Odgovori na zahtjeve građana. Predstavljanje u medijima projekata i aktivnosti od 
interesa za Grad koje se planiraju realizirati ili je istima u tijeku realizacija. 

Osiguranje funkcioniranja mjesnih odbora te nastojanje postizanja aktivnije uloge mjesnih odbora, 
putem kojih bi se trebali doznati problemi pojedinog mjesnog odbora, potrebe građana s tog područja 
budući isti trebaju predstavljati građane sa svog područja. 

Osiguranje transparentnosti rada objavom važnih informacija i značajnih događaja za grad  na 
službenoj stranici Grada. 

Postupci javne nabave- donošenje  Plana nabave , prvih i drugih izmjena Plana nabave , odobravanje i 
praćenje provođenje nabava iz plana nabave sukladno proračunskim mogućnostima i utvrđenim 
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potrebama.. Osiguranje stručne podrške Grada proračunskim korisnicima Grada za provođenje 
postupaka javne nabave. 

Informatizacija Gradske uprave- stavljanje naglaska na funkcionalnost informacijskog sustava svih 
dijelova gradske uprave i unaprjeđenje informatizacije te stavljanje naglaska na sustavan pristup 
razvoja informatizacije.  

Zastupanje grada- Postoji  veliki broj sporova u različitim fazama rješavanja i velike vrijednosti 
sporova. Zastupanje u predmetima, obavljaju odvjetnici odabrani postupkom javne nabave. Određeni 
broj sporova se rješava samostalno budući Grad ima zaposlene djelatnike s potrebnim kvalifikacijama 
za zastupanje na sudu čime bi se trebalo postići uštede na troškovima zastupanja.  

Praćenje razvoja sustava provođenja kontrola na licu mjesta radi utvrđivanja namjenskog trošenja 
danih donacija, kapitalnih pomoći, subvencija, te praćenja napretka investicija i zahvata u kojima je 
Grad investitor kao i onima koje su od interesa za razvoj Grada.  Analiziranje dostavljenih izvještaja o 
obavljenim kontrolama kako bi se pravovremeno utvrdile korektivne aktivnosti u slučaju 
nenamjenskog trošenja ili neizvršavanja poslova sukladno zahtjevima kontrole ,standardima, zadanim 
rokovima. 

Poslovi vezani za društvene djelatnosti i turizam 
 
Sklapanje ugovora s udrugama iz područja kulture, gospodarstva, turizma, humanitarne i ostalih 
područja javnih potreba za financiranje programa. 
 
Sudjelovanje u aktivnostima vezanima za društvene djelatnosti i turističku promociju Trogira kao 
destinacije.  
 
Sudjelovanje u aktivnostima i praćenje ostvarenja ciljeva iz područja socijalne skrbi, kroz dodjele 
jednokratnih financijskih pomoći, sufinanciranja troškova stanovanja, sufinanciranja troškova 
najamnine, troškova nabavke opreme za novorođenčad i ostalih vrsta pomoći. 

Praćenje izvršenja  ciljeva  protupožarne i civilne zaštite. 
 
Sa Splitsko-dalmatinskom županijom je potpisan sporazum o sufinanciranju osobnih pomoćnika i 
pomoćnika u nastavi u osnovnim školama za 2016. godinu kojim je dogovoreno sufinanciranje troška 
rada 5 pomoćnika u iznosu do 190.000 kn. 

S udrugom Lijepa naša potpisan je sporazum o suradnji u provođenju programa Eko-škole za Osnovnu 
školu Majstor Radovan i Osnovnu školu Petar Berislavić, temeljem kojega su škole uključene  u 
nacionalnu i međunarodnu mrežu Eko-škola i sve njihove aktivnosti. 

Sa tvrtkom Promet d.o.o. sklopljen je Ugovor o subvencioniranju povlaštenog prijevoza učenicima 
srednjih škola i redovnim studentima sa prebivalištem na području Grada Trogira.  

Odobreno  je 19 učeničkih i 21 studentska stipendija za školovanje učenika i studenata iz socijalno 
ugroženih obitelji u ukupnom iznosu od 118.800 kn 

Za stipendije nadarenih učenika i studenata u školskoj/akademskoj godini 2015/2016. godinu je 
izdvojeno ukupno 182.500 kn. Dodijeljeno je 11 učeničkih i 23 studentskih stipendija.  
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U  suradnji sa Udrugom dijaliziranih i transplatiranih bolesnika Splitsko-dalmatinske županije 
obilježen je svjetski dan bubrega i organizirano je u gradskoj vijećnici predavanje za sve građane na 
temu kroničnih bubrežnih bolesti. 

U  suradnji sa Nastavnim zavodom za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije organizirano je  
predavanje na temu Prevencija karcinoma dojke u gradskoj vijećnici grada Trogira. 

Sudjelovanje u  organizaciji humanitarne akcije „Dina za Anđele“ u kojoj je plivačica Dina Levačić 
plivala maraton od Trogira do Splita a sav prihod od akcije je išao udruzi Anđeli iz Splita i 
humanitarnu akciju prikupljanja sredstava za obnovu vukovarskog vodotornja u suradnji sa šibenskim 
pjevačkim zborom Kolo i Simfonijskim orkestrom oružanih snaga Republike Hrvatske 

U suradnji sa biciklističkim klubom Kairos organizirirana je biciklistička utrka 2 Islands on 2 Wheels 
koja je okupila preko 230 biciklista humanitarnog karaktera s obzirom da je cijeli prihod namijenjen 
trogirskoj Udruzi "Dobre vile“, koja skrbi o socijalno ugroženim građanima. 

Odobrena je Odluka o radnom vremenu ugostiteljskih objekata na području grada Trogira i 
dostavljena Gradskom vijeću na usvajanje. 

Temeljem Programa aktivnosti Vlade RH u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za 
Republiku Hrvatsku u 2016. godini, izrađeni su operativni planovi, dislokacije za što je u proračunu, 
uz sredstva za redoviti rad DVD-a Trogir, osigurano dodatnih 250.000 kn.  

Odobren je Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Grada Trogira te Izvješće o 
stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara 
za 2016./2017.g. i dostavljeni Gradskom vijeću na usvajanje. 

Sa Zavodom za hitnu medicinu Splitsko-dalmatinske županije su potpisana 2 ugovora kojima će se 
značajno poboljšati pružanje zdravstvene zaštite u djelatnosti hitne medicinske pomoći svim 
građanima za što je u proračunu osigurano 90.000 kn. 

Praćenje i sudjelovanje u organiziranju Trogirskog kulturnog ljeta 2016.g. 

Suradnja s Turističkom zajednicom grada Trogira, turističkim agencijama, gospodarstvenicima, 
udrugama i pojedincima sa zajedničkim ciljem unaprjeđenja kvalitetne ponude destinacije.  
 
Poslovi vezani za gospodarstvo, EU projekte i međunarodnu suradnju: 

 

Organiziranje sajamskih manifestacija s ciljem produžetka turističke sezone te promocije Grada 
Trogira, ali i poduzetničke aktivnosti domaćih poduzetnika: 

• Srednjovjekovni festival,  
• Tradicionalna sajamska manifestacija „Vridne ruke obale, zagore i  
• Udruženje obrtnika Grada Trogira organiziralo je ove godine sajamsku 

manifestaciju pod nazivom „Trogirski cvit“, a Grad Trogir se aktivno uključio 
pružajući potrebnu operativnu, logističku i financijsku pomoć, u suorganizaciji 
ove uspješne manifestacije.  

 
Izvršena je aktivnost nabave sadnog materijala za poljoprivrednike u suradnji sa SDŽ. 

 
Praćenje  izrade Plana razvoja I. faze Poslovne zone Plano  
 
Aktivna suradnja s Obrtničkom komorom Grada Trogira oko otvorenih pitanja vezanih uz razvoj 
gospodarstva, malog i srednjeg poduzetništva.  
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Organiziran je posjet Veleposlanice Republike Makedonije, koja je boravila u službenom posjetu 
Gradu Trogiru  Tom prilikom održan je sastanak s čelnicima Grada Trogira, kao i predstavnicima 
Turističke zajednice Grada Trogira, Udruženja obrtnika Grada Trogira i predstavnicima 
gospodarstvenika, među kojima posebno izdvajamo predstavnika Brodotrogira. Tema sastanka je bila 
međusobno upoznavanje, ali i predstavljanje potencijala kako makedonskog tako i gospodarstva Grada 
Trogira s ciljem jačanja međusobne suradnje na polju gospodarskih djelatnosti, turizma ali i kulturne 
suradnje.  

 
U okviru vrlo intenzivne suradnje s domaćim i inozemnim gradovima s kojima Grad Trogir ima 
potpisane Ugovore/Sporazume o prijateljstvu/partnerstvu,  

• predstavnici Grada Trogira, zajedno s predstavnicima Udruge prijateljstva Trogir-
Vaterstetten iz Trogira su boravili u Vaterstettenu te su definirane aktivnosti 
međusobne suradnje,  

• sudjelovanje na proslavi Dana Grada Vukovara te su tom prilikom razmotrene i 
daljnje aktivnosti međusobne suradnje 

• održavanje kontakta s domaćim i inozemnim gradovima partnerima/prijateljima, u 
duhu potpisanih Sporazuma i razvoja međusobnih odnosa.  
 

Podnesena je prijava projekata za sufinaciranje iz EU: 
 - „Trogirska kamena enciklopedija - Zidine grada, čuvari baštine i zalog budućnosti“. U okviru ovog 
projekta – integriranog programa, obuhvaćeno  je nekoliko najznačajnijih zaštićenih spomenika 
kulture U cilju izrade projektne prijave održan je niz sastanaka i kontakata sa svim mjerodavnih 
institucijama i tvrtkama  
- „Garagninov vrtal – Europski park svih Trogirana“. U okviru pripreme ovog projekta pristupilo se 
intenzivnom rješavanju imovinsko-pravnih odnosa nekretnina u okviru predmetnog projekta. U tu 
svrhu održan je niz sastanaka i kontakata sa svim mjerodavnim institucijama i tvrtkama  
 
Praćenje pripreme projekata iz Područja Programa EU – Europa za građane 
 
Praćenje napretka projekta energetske obnove Dječjeg vrtića Maslina. 
Podnesena je prijava na Javni poziv Splitsko-dalmatinske županije za dodjelu bespovratnih sredstava 
iz Programa sufinanciranja razvojnih projekata u turizmu na području SDŽ u 2016. godini, za projekt 
„Postavljanja turističkog digitalnog interaktivnog informatora u Gradu Trogiru“.  
Podnesena je prijava na Javni poziv Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja za prijavu 
zahtjeva za sufinanciranje izrade prostornih planova jedinica lokalne ili područne samouprave 
dodjelom sredstava iz državnog proračuna RH za 2016. godinu, za projekt „Izmjene i dopune 
prostornog plana uređenja Grada Trogira“.  
Podnesena je prijava na Javni poziv Splitsko-dalmatinske županije za dodjelu bespovratnih sredstava 
temeljem Programa sufinanciranja projekata na pomorskom dobru na području SDŽ u 2016. godini, za 
projekt „Izrada koncepta urbanističkog uređenja obalnog pojasa od Duhanke do Arbanije“.  
U suradnji s partnerskim gradom Prag 5 surađivalo se na pripremi projekta pod nazivom 

„Sport4Citizens“. Nositelj i prijavitelj projekta je češki grad Prag 5. 
Podnesena je prijava na Javni poziv Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja za prijavu 
zahtjeva za sufinanciranje projekata za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i komunalnog 
standarda dodjelom sredstava iz državnog proračuna RH za 2016. godinu, za projekt „Izgradnje i 
rekonstrukcije vodovodne, kanalizacijske i oborinske mreže u Ulici Put Gospe kraj mora“.  
Podnesena je prijava projekta „Inovativni održivi turizam kulturne baštine u Jadransko-ijonskoj regiji 
– turizam 5 osjetila“ iz programa INTERREG prekogranične suradnje Italija - Hrvatska. Prijavitelj 
projekta je Hrvatska udruga povijesnih gradova, a prekogranični partner je iz talijanskog grada 
Ferrara.  
Podnesena je prijava projekta „Solarni katastar za učinkovitost i obnovljivu energiju“ iz programa 
INTERREG prekogranične suradnje Hrvatska – BiH – Crna Gora.  
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Poslovi vezani za komunalno gospodarenje, prostorno planiranje, gospodarenje otpadom, investicije 

i graditeljstvo te zaštitu okoliša 

Praćenje provođenja programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture. 

Praćenje provođenja programa održavanja objekta i uređaja komunalne infrastrukture koji uključuje 
održavanje nerazvrstanih cesta, javnih i zelenih površina, održavanje gradskih groblja, deratizaciju i 
dezinsekciju, uređenje plaža i ostale komunalne djelatnosti. 

Suradnja i zajednička koordinacija aktivnosti održavanjem redovitih sastanka gradskim komunalnim 
trgovačkim društvom Trogir Holdingom na području izvršenja zadanih poslova vezanih za komunalne 
djelatnosti, sanaciju deponija u Planom, zaštitu okoliša. 

Modernizacija javne rasvjete 

-Izvedba javne rasvjete iznad dvorane Vinko Kandija 
-Naručen glavni projekt modernizacije javne rasvjete na području grada Trogira 
-Zatražena i dobivena sredstva sufinanciranja od SDŽ 
 
Nerazvrstane ceste 

-Naručen popis nerazvrstanih cesta na području grada Trogira prema odluci   Gradskog vijeća 
 
Praćenje programa održavanja javne rasvjete, groblja i javnih površina, praćenje programa održavanje 
nerazvrstanih cesta 
-asfaltiranje nerazvrstanih cesta na Drveniku Velikom uz ishođenje posebne suglasnosti Lučke 
kapetanije u Splitu 

-asfaltiranje nerazvrstanih cesta u naselju mjesnog odbora Travarica u ulici Kneza Trpimira 

-uređenje poljskih putova na području grada Trogira uz sufinanciranje SDŽ (potpisan ugovor sa SDŽ, 
dobivena sredstva) 

-izrada nogostupa kod Sv. Kuzme i Damjana 

-betoniranje nerazvrstanih cesta na Drveniku Malom (Petomavar) 

-sanacija obalnog zida u Arbaniji 

-asfaltiranje autobusnih stajališta na područjima: Sv. Križ, Staro Naselje 

-asfaltiranje Težačke Ulice u gradu Trogiru 

-asfaltiranje ulice u Arbaniji 

Uređenje plažnih površina na području grada Trogira s ugrađenom plažnom opremom 
- priprema dokumentacije i provedba dvije javne nabave za odabir izvođača za uređenje plaža i nabavu 
i dopremu opreme za plažne površine te praćenje izvođenja radova 
-urbanistički koncept uređenja plaža na pojasu Duhanka – Arbanija  
 
Sanacija Drvenog mosta  
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Geodetski snimak malog mosta s batimetrijom mora  
 
Praćenje napretka projekta izgradnja igrališta dječjeg vrtića „Vrabac“ 

 
Praćenje izrade projektne dokumentacije za novi Dječji vrtić Plano  

 
Praćenje izrade Energetskih certifikata poslovnih prostora u vlasništvu grada Trogira  

 
Praćenje napretka projekata sanacije krova palače Lucić, dijelova krovova dječjih vrtića Maslina i 
Maslačak 

 
U suradnji s Crvenim križem obavljeno je čišćenje podmorja na otoku Drvenik Veliki  

 
Obavljeno je kompletno čišćenje vrta Garagnin Fanfogna i odstranjivanje suhih stabala uz nadzor 
Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području SDŽ 
                                                                                           
Usmjeravanje i praćenje aktivnosti vezano za prostorno- plansku dokumentaciju: 

IZMJENE I DOPUNE PPUGT 
Odobren  Nacrt konačnog prijedloga Izmjena i dopuna PPUGT 
 
UPU naselja Travarica zapad i Travarica istok 
Odobren konačni prijedlog Plana UPU Travarica zapad i UPU Travarica istok 

 
UPU NASELJA ŽEDNO 
Izrađen Nacrt prijedloga plana 
 
UPU NASELJA ARBANIJA 
U izradi Prijedlog plana 
 
IZMJENA I DOPUNA UPU  ZONE POS 3 (UPU 10) 
Izrađena geodetska podloga za obuhvat plana, u izradi Prijedlog plana 
 
            

GRADONAČELNIK: 

Ante Stipčić, dipl.ing.,v.r. 

 
 
 
 
 
 


